## Yamaha Fazer 600 anno 2001 da rivedere (1.200 EUR)



Luogo Lazio, Roma https://www.annuncici.it/x-228677-z

Yamaha Fazer 600 anno 2001 km 96.834 colore grigio marciante scivolata presente alcuni graffi

euro 1200

Stefano 3928005055

Tel: 3388511408



N	Ð.	용 ~







Fazer 600 anno 2001



s://www	lmaha F
annuncici.i	azer 600
s://www.annuncici.it/x-228677-	maha Fazer 600 anno 2001 rivedere



ps://www.annuncici.it/x-228677-	amaha Fazer 600 anno 200 <sup>.</sup> riveder
it/x-228677-	anno 200 riveder



https://www.annuncici.it/x-228677-	Yamaha Fazer 600 anno 2001 da rivedere
cici.it	600 a
/x-228	anno rive
3677-	no 2001 rivedere









ttps://www.annuncici.it/x-228677-	Yamaha Fazer 600 anno 2001 rivedere
10. 10. 10.	600
it/x-228677-	anno 2001 rivedere



https://ww	Yamaha da	

Fazer 600 anno 2001

		迴
Yam	https:/	da

//www.annuncici.it/x-228677-